

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Της 28ης Συνεδρίας της Εφορείας του Αρεταιείου Νοσοκομείου
της 1ης Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12μ.β.
Στο Αρεταίειο Νοσοκομείο

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ:

ΘΕΜΑ: 1ο Έγγραφο της Διευθύντριας του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου με θέμα: «Αναγκαιότητα διακίνησης Παθολογοανατομικών παρασκευασμάτων από το Παθολογοανατομικό Εργαστήριο Αρεταιείου Νοσοκομείου στο Α΄ Εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής, Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ».

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ:

ΘΕΜΑ: 2ο Περί έγκρισης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την παροχή υπηρεσιών επίβλεψης λειτουργίας - τεχνικής υποστήριξης - επισκευών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων του Νοσοκομείου για 14 μήνες, προϋπολογισμού 50.000,00€ πλέον του αναλογούντα ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ: 3ο Περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικών και οικονομικών προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την προμήθεια αναλωσίμων υλικών για την λειτουργία των μηχανημάτων αιμοκάθαρσης της Νεφρολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου για ένα (1) έτος (Δ.2011/2019).

ΘΕΜΑ: 4ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων ειδών υγειονομικού υλικού προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 22.204,14 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ: 5ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων καθετήρων προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου συνολικής δαπάνης 16.485,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ: 6ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων ειδών αναισθησιολογικού υλικού προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου συνολικής δαπάνης 21.299,49 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ: 7ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων αντιδραστηρίων προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου συνολικής δαπάνης 15.927,67 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ: 8ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την σύναψη νέας ετήσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης του Πληροφοριακού Συστήματος Ακτινολογίας «Medi_Ris», του Εργαστηριακού Πληροφοριακού Συστήματος (L.I.S.), του Πληροφοριακού Συστήματος Αιμοδοσίας «e-Αίμα» και των συστημάτων «Medilab_i VIEW» (επισκόπηση εγκεκριμένων αποτελεσμάτων εξετάσεων), «Medilab_i ORDER» (παραγγελία εξετάσεων), «Medilab_LIS – Παραλαβή δειγμάτων» (σύστημα επικύρωσης παραγγελιών, παραλαβής και σήμανσης δειγμάτων), συνολικής δαπάνης 28.000,00 ευρώ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ.

- ΘΕΜΑ: 9ο** Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την ετήσια συντήρηση του λογισμικού Astraia, προϋπολογισμού 762,23 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
- ΘΕΜΑ: 10ο** Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια προϊόντων χρωματισμών και ειδών χρωματοπωλείου προς κάλυψη των ετήσιων αναγκών του Νοσοκομείου και πίστωσης 6.281,68 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
- ΘΕΜΑ: 11ο** Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών που αφορούν την ετήσια συντήρηση και αναγόμωση πυροσβεστήρων καθώς και της αντικατάστασης φθαρμένου υλικού, εκτιμώμενης δαπάνης 2.480,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
- ΘΕΜΑ: 12ο** Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια και αντικατάσταση του θερμοδάλαμου ανακινήτρου αιμοπεταλίων του Αιματολογικού Εργαστηρίου - Σταθμού Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 12.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
- ΘΕΜΑ: 13ο** Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια περιεκτών μολυσματικών απορριμμάτων εκτιμώμενης δαπάνης 17.558,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
- ΘΕΜΑ: 14ο** Περί έγκρισης τροποποίησης των τεχνικών προδιαγραφών του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την προμήθεια αναισθησιολογικού υλικού για ένα (1) έτος (Δ.8/2018).
- ΘΕΜΑ: 15ο** Έγγραφο της εταιρείας ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΨΗΛΙΑΚΟΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ με θέμα παράταση χρόνου παράδοσης για τον εξοπλισμό χειρουργικών αιδουσών, εργαλεία χειρουργικών επεμβάσεων γενικής χειρουργικής και εργαλεία προς κάλυψη των αναγκών της αίθουσας τοκετών.

Αθήνα, 10-12-2019
Ο Πρόεδρος της Εφορείας

Γεράσιμος Σιάσος Αν. Καθηγητής
Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ